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Összefoglaló, tájékoztató a 2015. január 29 - i soros képviselő-testületi ülésről 

1.   

A képviselő-testületi ülésen sor került költségvetési rendeletünk módosítására, melyet elsősorban a 
központi költségvetésből érkező pótelőirányzatok rendezése, a befolyt működési bevételek 
előirányzatainak rendezése, valamint az államháztartás számviteléről szóló kormányrendelet 
előírásainak való megfelelés indokolta.  

2.  

Eleget téve jogszabályi kötelezettségünknek, a temető használatának rendjéről szóló 30/2013. 
(XII.21.) önkormányzati rendelet módosítását készítettük elő, mivel annak rendelkezéseit egy, 
korábban is szereplő elemmel, a ravatali teremdíj újbóli meghatározásával volt szükséges 
bővítenünk. A ravatali teremdíj összege 12.100 Ft, amely megegyezik a 2013. december 31-én 
kihirdetett alaprendeletben szereplő összeggel, tehát díjemelésre nem került sor. Díj megállapítása 
alkalmával az Önkormányzat köteles a fogyasztók területileg illetékes érdekképviseleti szerveinek 
véleményét kikérni. Az illetékes szervektől a díjra vonatkozóan észrevétel nem érkezett, ezért a 
Képviselő-testület a rendelet módosítást elfogadta.   

3. 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően ismételten beszámoltak a társadalmi szervezetek a 
tavalyi évben nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásáról. A társadalmi szervezetek 2014. 
január 21-ig maradéktalanul eleget tettek beszámolási kötelezettségüknek. Minden társadalmi 
szervezettől hiánytalanul megérkezett a pénzügyi és szakmai beszámoló, és mellékletként a 
támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatok. A mindenre kiterjedő, alapos beszámolókat a 
Képviselő-testület maradéktalanul jóváhagyta.  

4. 

Sor került az Önkormányzat és intézményei létszám előirányzatának jóváhagyására és egyes 
munkaköreinek módosítására. Ennek keretében az alábbi, elengedhetetlenül szükséges 
átszervezéseket hajtottuk végre.  

4.1. A Tiszacsegei Polgármesteri Hivatalban ez idáig 5 fő pénzügyi ügyintéző végezte a 
pénzkezeléssel, a gazdálkodással, a számvitellel kapcsolatos pénzügyi munkát 1 fő pénzügyi vezető 
irányítása alatt. Az egyre növekvő finanszírozási és adminisztratív terhek miatt további egy fő 
pénzügyi ügyintéző alkalmazása vált szükségessé, mivel csak ily módon biztosítható a gyakran 
változó jogszabályi környezetnek való maradéktalan megfelelés, a fenntartható gazdálkodás, a 
zökkenőmentes működés. Ennek értelmében további egy fő pénzügyi ügyintéző alkalmazására 
került sor 2015. február 1-étől. Mivel a korábban létrehozott, településfejlesztési és 
településüzemeltetési referens munkakör nem került betöltésre, viszont pénzügyi területen 
általános humán erőforráshiány lépett fel, a munkakör átminősítésre kerül pénzügyi ügyintéző 
munkakörre. Főállású pénzügyi ügyintéző alkalmazása révén törekszünk elvégezni a korábban 
megbízási jogviszony keretében ellátott feladatok egy részét, valamint segíteni a pénzügyi iroda 
munkáját, csökkenteni leterheltségét. 

 



2 

4.2. A Tiszacsege Kommunális Szolgáltató Szervezetnél Gazdasági főelőadó munkakör került 
létrehozásra, mivel a közmunkaprogramok pályázataival kapcsolatos adminisztrációs feladatok 
egy része jelenleg már és a jövőben is a Kommunális Szolgáltató Szervezet munkájának részét 
fogják képezni. A programok gyakorlati megvalósítása során jelentős mennyiségű szervezési, 
raktározási, anyaggazdálkodási feladat hárul a Kommunális Szolgáltató Szervezetre, amely a 
közmunkaprogramokon kívül városüzemeltetési feladatokat is ellát. Ezek további adminisztrációs 
feladatokat rónak a Szolgáltatóra, mint például eszköz és anyagnyilvántartás naprakész vezetése. 
Ezen feladatok hatékony és minőségi szintű elvégzése a jelenlegi létszám mellett nem biztosított. 
Mindezek figyelembe vétele indokolttá teszi egy ügyintéző felvételét a fent említett feladatok 
elvégzésére, Gazdasági főelőadó munkakörbe. A Szolgáltató létszámkerete 25 fő, ezzel az 
intézkedéssel - a zökkenőmentes működés érdekében - feltöltésre kerül a létszámkeret. 

4.3.  A fürdővezető-helyettesi munkakör Szervezési előadó munkakörré került átminősítésre, mivel 
a közmunkaprogramokon belül a munkafolyamatokat, munkacsoportokat napi szinten koordinálni, 
ellenőrizni szükséges, tekintve, hogy 400-500 ember munkáját ölelik fel és a munkaterületek is 
jelentős változatosságot mutatnak. A közmunkaprogram legnagyobb részében a Kommunális 
Szolgáltató irányítása alá kerül. Ez eddig nem képezte a Szervezet munkafeladatait, ezért a 
munkák hatékony és szakszerű ellenőrzése jelenleg nem biztosított. Mindezeket figyelembe véve 
indokoltnak tartottuk Szervezési előadói munkakör létrehozását szervezési, ellenőrzési feladatok 
ellátására. Ezzel egy időben a fürdővezető-helyettesi munkakör megszűntetését látjuk indokoltnak 
annak érdekében, hogy a 25 fős intézményi létszámkereten belül maradjunk, valamit arra a 
területre biztosítsunk elég munkaerőt, ahol ténylegesen szükség van rá. A Tiszacsegei Termálstrand 
vezetése megfelelő színvonalon, kielégítő módon biztosítható egy fő fürdővezető alkalmazásával, 
akit esetleges távolléte esetén az intézményvezető-helyettes helyettesít. 

5.  

A Fekete István Általános Iskola igazgatója felkérte Önkormányzatunkat, hogy delegáljon egy 
tagot az iskolában kötelezően létrehozott intézményi tanácsba, mivel egy főnek idő közben 
megszűnt a köztisztviselői jogviszonya. A Képviselő-testület egyidejűleg azt a döntést hozta, hogy a 
korábbi két tag helyett két új tagot, Bartha Jánosné Alpolgármester Asszonyt, valamint Lévainé 
Borsos Mónika pénzügyi ügyintézőt delegálja az intézményi tanácsba.  

6.  

A 2012. évben lefolytatott Állami Számvevőszéki ellenőrzés során tett jelentéshez elfogadott 
intézkedési tervnek megfelelően a képviselő-testület tájékoztatva lett az önkormányzat és 
intézményei szállítói állományáról. 

7. 

A közfoglalkoztatási támogatásból származó eszközök szociális szövetkezet részére történő 
átadásáról szóló Belügyminisztérium által kibocsátott módszertani útmutató 1.1. pontjában 
foglaltak szerint „a szociális szövetkezet, mint a szociális gazdaság része, továbblépést biztosíthat a 
közfoglalkoztatási programokban foglalkoztatottak számára, akik a közfoglalkoztatásból kikerülve 
önfoglalkoztatóvá, szövetkezeti taggá vagy szövetkezeti alkalmazottakká válva kiléphetnek az 
elsődleges munkaerőpiacra.” Önkormányzatunk a mezőgazdasági program keretében 1 999 815 Ft 
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kiegészítő támogatást nyert azzal a feltétellel, hogy az abból vásárolt eszközök ingyenes 
használatba adásra kerülnek a Tiszacsegei Szociális Szövetkezet részére. A haszonkölcsönbe adás 
lehetőségét a közfoglalkoztatásról és közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény 4/A. § (1)-(3) bekezdései biztosítják. 

A haszonkölcsönbe adni tervezett ingó tárgyi eszközök felsorolását a haszonkölcsön szerződés 1. 
számú melléklete tartalmazza. A Képviselő-testület a szerződéstervezetet elfogadta, valamint 
felhatalmazta Alpolgármester Asszonyt a szerződés megkötésére. 

8. 

A Polgármesteri jelentés révén képet kaphattunk azon eseményekről és rendezvényekről, 
amelyeken Polgármester Úr az elmúlt hónap során részt vett.  

9.  

Telekvásárlás iránti kérelmet nyújtottak be a Tiszacsege, Tiszavirág utca 164. szám alatti üdülő 
vonatkozásában. A megalapozott döntéshez szükséges helyszíni szemle időközben megtörtént,  így 
a vételár vonatkozásában a Képviselő-testület meghozta döntését (értékesítés 1 millió forintért).  

10. 

Vándorkiállítás érkezett Városunkba, melynek témája: a rendvédelem múltja. A kiállítás helyszíne: 
Lévai Iskola, időtartama megközelítőleg 3 hónap, mely alatt ingyenesen látogatható. Ünnepélyes 
megnyitójára 2015. február 11-én 11 órakor a Kultúrházban kerül sor. A műgyűjtemény Dr. Gulyás 
István nyugalmazott rendőr alezredes, a rendőrség-történeti múzeum tiszteletbeli igazgatójának 
tulajdona. További információt a http://www.rendormuzeum.hu/ oldalon találhatnak az 
érdeklődők.  

11. 

Zárt ülés keretében került elfogadásra egy korábbi, téves besorolás alapján felmerült 
bérkülönbözet kifizetésére vonatkozó háromoldalú megállapodás, melynek jövőbeni megkötésére 
a Képviselő-testület felhatalmazta Polgármester Urat.      
   

        

              Tiszacsege Város Önkormányzata  

 


